

Обитатели

Чёрного моря



- Весной можно увидеть брачный танец изящных морских коньков. Плавая в воде вертикально, они вынашивают в своих сумках мальков.



Самой опасной рыбой в Черном море, является морской дракончик, скорпион, или рыба змейка. Не советую трогать. Яд этой рыбы вызывает сильнейшую боль. Симптомы отравления этой рыбой аналогичны укусу гадюки.



Зоологи бьют тревогу — ведь совсем скоро в Черном море мы не увидим и половины его обитателей. В первую очередь тюленей-монахов. Сейчас они находятся под особой охраной. Прозвище «монах» тюлень получил за уединенный, «пещерный», образ жизни. Эти млекопитающие очень легко поддаются дрессировке, быстро привыкают к людям и даже могут различать их по голосам



- Есть в Черном море и одна-единственная тропическая рыбка, а называется она «рыба-ласточка». На самом дне рыбы-ласточки строят из травы гнезда и икринки в них строго охраняют самцы. На зиму теплолюбивые «ласточки» «улетают» в морские глубины, где их не потревожат холода и штормы.



- Барабуля — обитатель песчаного или илистого дна. Здесь она находит себе пищу. Даже при опасности рыбы не поднимаются выше 20-30 см от дна.



- Ещё некоторую опасность представляют черноморские крабы. Нет, они не кусаются, но больно щипаются, поэтому лучше их не трогать.



# Ленточная мурена.



Ленточная мурена.